

Dopřejte si doma příchut' dovolené po celý rok. A nemusíte přitom zůstat jen v kuchyni. Pusťte se do dekorování celého bytu a využijte barev a dekorací typických právě pro přímořský styl. Uvidíte, jak se váš byt rozzáří.



Téma

8 Obývací pokoj

Poradíme vám, jak na odpočinek na vlně pozitivní prázdninové nálady.

10 Kuchyně

Přimořské vaření je plné výjimečných chutí a vůní v modrobílé kuchyni zalité sluncem.

12 Jídla

Roh hojnosti se otevřel a vysypal na váš stůl.

14 Ložnice

V náručí modrých chladivých odstínů se usíná s nadějí v zázračná rána.

16 Dětský pokoj

Malí námořníci si budou připadat ve svém žvilu. Samozřejmě vodním.

18 Koupelna

Jako ryba ve vodě se budete cítit v koupelně inspirované mořským příbojem.

20 Předsíň

Úvítíte své hosty srdečně a vřele. Protože přátelé jsou hned za rodinou to nejdůležitější, co vás v životě potká.

22 Terasa

Zahleďte se do hlubin noci uprostřed horkých nocí a něco si přejte, až budou padat hvězdy.

Na návštěvě

26 Intuitivní bydlení Jany Bernáškové

Herečka a krásná maminka dvou dětí se s manželem zabydlela ve Vršovicích. V bytě plyne energie podle principů feng-šuej a vládne láskyplná atmosféra.

38 Všechny odstíny venkova

Příjemná barevnost a okouzující atmosféra venkovského bydlení nás uchvátila v slovenském Leopoldově, kde našla paní domu nový životní směr.

56 Ocelová krása a silné nápady

Za neokoukanými nápady z dílny mladých ruských architektů jsme se podívali do Petrohradu. Už nás nepřekvapuje, že jejich práce sbírá ocenění za architekturu.

68 Dům se střešní zahradou

Úzký dům na malém pozemku v brazilském São Paulu nabízí neuvěřitelně mnoho prostoru a na jeho střeše najdete rekreační i pěstitelskou zahrádku.

78 Dům pro léta stvořený

Vsetínský dům je rájem uprostřed rozpáleného dne. Důmyslný stínicí systém a promyšlená technická řešení z něj dělají vzdušný úkryt před horkem.

84 S generálem Pavlem jemně o p(r)ozitcích a vojně

Oběd s Petrem Pavlem v restauraci U Matěje byl i přes nesnesitelné horko osvěžující. Člověk, který toho tolik dosáhl, je neskutečně příjemný společník.

96



78

56



104



Bydlení

94 Do nekonečna a ještě dál!

Náš seriál o ikonických produktech z dílen slavných designérů pokračuje na zdi. Libovolně vysoké a libovolně široké.

96 Dětský svět v jednom pokoji

Dá se do jedné místnosti vměstnat svět fantazie, her a dětských snů? Když víte, jak na to, jde to jako po másle.

104 Svatba plná kouzel

Léto patří nejen dovoleným, ale i nevěstám u krásně prostřených stolů. Dáváte přednost klasice, romantice nebo malé výstřednosti?

112 Vana nebo sprcha

Podívali jsme se na věčné dilema malých i velkých koupelen z několika pohledů.

118 Úroda pod víčkem

Poradíme vám, jak vitamíny a lahodnou chuť ovoce či zeleniny zachovat co nejdéle čerstvou a jak si užít úrodu plnými doušky.

122 Tipy

Tentokrát pro vás máme i tipy, jak strávit léto kulturou. Samozřejmě vás ale čekají i praktické novinky za světa bydlení a stavby.

Zahrada

130 Hravá zahrada

K létu patří venkovní hry a aktivity, které baví děti i dospělé.

134 Léto v zahradě

Zalévat, sklízet a zastříhovat, to jsou hlavní úkoly na červenec a srpen.

136 Nábytek pro volné chvíle venku

Nejkrásnější pohled na upravenou zahradu je z oblíbeného lehátka na terase.

140 Krocení živých plotů a keřů

V sadu a na záhonech zraje úroda, ale zahradník neodpočívá. Je čas stříhání dřevin a řezu stromů.

Stavba

146 Vyznáte se ve střešních krytinách?

Střecha je pátá stěna domu, a aby jej dlouho chránila, je třeba zvolit správné pokrytí.

152 Dům na šesti kamionech

Dramatický příběh jedné realizace a návod, jak se vypořádat se starou municí na pozemku.

158 Na co myslet před stavbou terasy?

Vybíráme krásný, příjemný a dobře udržovatelný povrch pro terasu.

160 Stínění venkovních obytných prostor

Posezení na terase patří k létu, ale nesmíme zapomenout na ochranu proti slunci.